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- ez a mi célunk. Bizony, ambiciózus
célkitızés. SŒt, nagyon is az.
Szándékaink szerint a Procap
növekedésének folytatódnia kell.
Fontos, hogy jelentŒs szereplŒje
maradjon az európai kupakgyártó
piacnak. A mai piaci környezetben
azonban ez egyre nehezebb feladat:
a mıanyag nyersanyagára
folyamatosan nŒ és a piac különbözŒ
területeit egyre inkább néhány nagy
gyártó uralja. A Procap szervezeti
felépítése lehetŒvé teszi, hogy ehhez a
változó környezethez alkalmazkodni
tudjon, és támogassa ügyfeleit
elhelyezkedésüktŒl függetlenül,
bármely piaci szektorban is legyenek
érdekel tek .  A Procap mind
földrajzilag mind pedig kulturális
szempontból közel van ügyfeleihez.
Ez egyrészt abban segít, hogy jobban
megértsük az igényeiket, másrészt
pedig megteremti számunkra a
proakt ív  és  rugalmas reakc ió
lehetŒségét. A vezetés és az eszközök,
melyekkel céljainkat elérhetjük, egy
profi menedzser-csapat kezében van,
melynek olyan vezetŒk a tagjai, akik
elkötelezett szereplŒi bizonyos
piacoknak, és akik mögött elsŒrangú
kutatási és fejlesztési részleg áll 
a  l egmodernebb technológia
eszközeivel felszerelt automatizált
gyárainkban.

Benoît Henckes
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A PROCAP MEGÉRKEZETT
OLASZORSZÁGBA IS
A Procap ma már aktívan jelen van a legtöbb nagy európai országban és 2006
januárjától az olasz piaccal bŒvült a kör. 
Milánóban hoztunk létre egy helyi kereskedelmi bázist Pier Paolo Santaniello
úr vezetésével. 
Termékeinket élelmiszergyártók széles skálájának kínáljuk (pl. az étkezési
olajok, fıszerek és száraz ételek területén), valamint agrokémiai és
gyógyszergyártó cégeknek és egyebeknek is gyártunk. 
Több olasz ügyfelünk máris Procap kupakokat használ és elégedettek
szolgáltatásainkkal. Örömmel tölt el minket, hogy szakértelmünkkel
szolgálhatjuk igényeiket.

700 
km-es

Az ügyfeleinkkel folytatott beszélgetések
során egyre gyakrabban hozzák szóba az
árat. Ezen a téren folyamatosan be
vagyunk határolva. A Procap azonban
nem egyszerıen kupakokat szállít a
legkedvezŒbb áron, de komplett
megoldásokat kínálunk ügyfeleink részére
az egyéni igényeikhez alkalmazkodva,
szükségleteik és szerkezeti felépítésük
figyelembevételével. Manapság mindez
elengedhetetlen ahhoz, hogy
multinacionális ügyfeleink elvárásainak
megfeleljünk. Európában mindenhol
létezik egy Procap gyár, amely az
Önök szolgálatára áll maximum
700 km-es körzetben.

A Procap és ügyfelei közti interakció
minden szinten jelen van: a koncepció
kialakításától a prototípuson és mıszaki
fejlesztésen, futószalag-próbán át a
logisztikáig és végül a kész termék
minŒségéig. A Procap minden fázisban
tud megoldást kínálni: ügyfél-központú
tervezéssel, valamint a gépek, az
automatizáció és a logisztika területein
jártas sokoldalú szakértŒi csapattal,
átfogó ERP rendszerrel, az EDI
lehetŒségével, minŒségi menedzserekkel,
akik közvetlen kapcsolatot alakítanak ki
ügyfeleinkkel... A Procap mindezt kínálja,
és még ennél is többet.
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A Procap egyre hangsúlyosabban van jelen kupakok széles választékával az ásványvizek
és természetes forrásvizek piacán. Többek közt a 30/25-ös magas nyakú és a 30/25-ös
alacsony nyakú valamint a 28mm-es kupakokkal.  

A nagynevı luxemburgi Rosport ásványvíz a mi 30/25-ös Fullytop®  30/25 magas
nyakú kupakunkat választotta a VIVA brand új PET palackjainak teljes skálájához. 

A Luxemburgi Nagyhercegség területén
található gyárunk, mindössze néhány
kilométerre található ügyfelünktŒl.
Ez garantálja a gyors reakcióidŒt és
kiszolgálást, ami a napi
mıködéshez elengedhetetlen
és jelentŒs megtakarítást jelent
a logisztikai költségeken. 

Az, hogy gyáraink ilyen közel
vannak az ügyfeleinkhez, újabb

elŒnye a Procap csoportnak.
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ÉLELMISZERIPAR

• NECTAR : A Procap bŒvíti ital kupakjainak skáláját

A Procap jelentŒs beruházást tett 2005-ben 2 darabból álló kiöntŒ zárókupakok gyártására szolgáló új
gyártósor létrehozására, melyek illeszkednek a gyártók dobozaihoz. 

A projekt a Gerber Foods Soft Drinks, Bridgwater, Egyesült Királyságbeli céggel folytatott tárgyalások után
indították, mely cég jelenleg Procap ügyfél, és a növekvŒ tervek tették szükségessé ilyen kupakok második

gyártótól történŒ beszerzését. 

A Procap céget azzal bízták meg, hogy e meglévŒ változattal 100%-ban kompatibilis kupakot készítsen, úgy hogy
mindkettŒ csereszabatos legyen a Bridgwater valamennyi gyártósorán. 

Ez jelentŒs mıködési hatékonyságot biztosít, mivel kiküszöbölték a különbözŒ kupakokhoz történŒ gépbeállítások idejét,
mely termelési idŒveszteséget jelentett. 

Ezt a Procap könnyebb tömegı elemek miatti költségmegtakarítással érte el. 

A Gerber Foods Soft Drinks által kiválasztott kialakítású kupakok tömítŒdugó nélküliek, de a Procap zárókupakot úgy
tervezték, hogy lehetŒvé tegye mind tömítŒdugós, mind tömítŒdugó nélküli kupakok alkalmazását azonos kiöntŒkhöz, így
a vevŒk ismét használhatják mindkét változatot gépbeállítások szükségessége nélkül. 

A kiöntŒt húzókarikával látták el, mely garantálja a tömítŒdugó biztonságát egyszerı vagy tömítŒdugós kupak esetén is."

• VIVA, az elsŒrangú ásványvíz



Az EVEN tejüzem bemutatkozott
a piacon a PE palackos tejjel. 

A Procap-et választották
partnerül egy különleges 40 mm-
es kupak kifejlesztéséhez az új
palackjuk számára. 

A  t e r ü l e t e n  s z e r z e t t
tapasztalatainknak köszönhetŒen
a Procap kifejlesztett egy
ultrakönnyı kupakot, amely
könnyen  f e l h e l y ezhe tŒ  a
nagysebességı töltŒsoron is,
ugyanakkor megŒrzi az egyszerı
használhatóságot amit a
felhasználó elvár. 

Kifejlesztettünk tehát egy
gazdaságos, hatékony és
megbízható kupakot. 

Ez a modell elérhetŒ a sztenderd
formában és ivórésszel ellátva
egyaránt. 
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• Gazdasági elŒnyök ügyfeleink részére
A Procap továbbfejlodik a PE palackokhoz gyártott kupakjaival a nagy
mennyiségben fogyasztott tejpiacon, amely nagyon versenyképes. A mıanyag
nyersanyagárának folyamatos emelkedése az elmúlt két év során ügyfeleink
számára kritikussá vált. 

Mint a legjelentŒsebb szereplŒ a piacon, együtt dolgoztunk ügyfeleinkkel azon,
hogy mi módon csökkenthessük a kupakok árát. A költségcsökkentést úgy sikerült
elérnünk, hogy csökkentettük az anyag súlyát, nagyobb öntŒformákat
alkalmaztunk, valamint fejlesztéseket hajtottunk végre a logisztika területén is.
Ezekkel a módszerekkel 15-25%-kal tudtuk csökkenteni a kupakok elŒállítási
költségeit. A ciklusidŒn nyert megtakarítás kipótolta a súlycsökkentést és amit
nyersanyagon és színezéken nyertünk. Ez a produktivitás a Procap és a fröccsöntŒ
gépek gyártóinak szoros együttmıködésének köszönhetŒen jöhetett létre. 

Ezek a technológiai fejlesztések a mi helyi gyártásra vonatkozó stratégiánkkal
együtt lehetŒvé tették, hogy a Procap váljon Európában a vezetŒ beszállítóvá a
szektorban, olyan híres nevekkel a portfoliónkban, mint a Candia, Lactalis,
Campina, SPFL, Tuury, USVAL és mások. 

Csoportunk szándéka folytatni a fejlesztéseket a PE palackok csavaros kupakjainak
területén. 

Ügyfeleink számára az ár/minŒség, és kiszolgálás nyerŒ kombinációját nyújtjuk. 

Fejlesztésünk három vezérelven alapul: 
• A nyersanyagon lehet nyerni a súly jelentŒs csökkentésével; az eredeti súlyhoz képest 15-25%  takarítható meg. 
• Nyerni lehet a ciklusidŒn a csökkentett falvastagságú kupak és az öntŒforma illetve fröccsöntŒ gép kombinációja

miatt valamint a különleges hıtŒrendszereknek köszönhetŒen. 
• A különbözŒ gyáraink közti együttmıködés lehetŒvé teszi, hogy a gyártás ügyfeleinkhez a lehetŒ legközelebb

folyjon, így csökkenthetjük a szállítási költségeket. 

A megnövekedett produktivitás nagy nyertesei természetesen az ügyfeleink. Keressenek fel bennünket, ha Önök is profitálni
kívánnak a Procap szakértelmébŒl! 

AZ EVEN OKOS
LÉPÉSE/HÚZÁSA



A Procap a Bledina partnere lett a tejporok piacán. Ez év júliusától a Procap látja
el a Bledinát 99 és 127 mm-es betétes kupakokkal, melyek illenek a Bledina

Steenvorde-i fémdobozaihoz. 

Ezekkel a betétekkel felbontás után, a használat teljes idŒtartama alatt megóvható a
doboz tartalma.

• A Bledina is a Procap mellett döntött

2006 év eleje óta a Coca-Cola a Fullytop 28 mm-es kupakot használja EVA gyırıvel a
fogalommá vált Coca-Colához.

A Procap becsületessége és profizmusa révén elismertségre tett szert a szénsavas italok
piacán, a fontos piaci szereplŒk körében.  

A Coca-Cola és a Procap közeli együttmıködésének köszönhetŒen a mostani megállapodás
kétségtelenül csak a kezdete egy hosszú, sikeres együttmıködésnek.
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• A Coca Cola és a Procap: 
egy gyümölcsözŒ kapcsolat

A Procap a sztenderd kupakok széles skáláját ajánlja. 

Úgy döntöttünk, hogy tovább lépünk ennél, és megalkottuk a 99 mm-es sztenderd kupakot-beépített villával. 
Ez a kupak a piacon megtalálható fém, mıanyag és kartondoboz
csomagolásokhoz illik, és elsŒsorban a kész saláták gyártóinak
illetve fogyasztóinak igényei szerint készült. 
Az általánosan használt, különbözŒ színekben gyártható
ez a megoldás és bele lehet vinni egy kis egyediséget
azáltal, hogy a kupakot az öntŒformába nyomott
díszítéssel lássuk el.

A kupak alján található az elŒre rögzített villa. A
termék 2006 negyedik negyedévétŒl lesz
elérhetŒ.

• Vigyázat! Elbújt itt egy villa!
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• Optimalizálás és 
produktivitás
együttmıködésben 
a La Piará-val

A Procap sok éven keresztül
gyártott egy kupakot a La Piara

számára krémekhez és pástétomokhoz. A
marketing kampányok és promóciók

eredményeként az overcapek iránti kereslet
jelentŒsen megnŒtt. 

Az egyre erŒsödŒ piaci versenyben a Procap új kupakkal állt elŒ, amely lehetŒvé
teszi a függŒleges oszlopokban való tárolást gépi úton, elkerülve ezzel az
eldeformálódás veszélyét. 

A fröccsöntött címke (IML) technológia alkalmazásának segítségével dekorációval
látjuk el a kupakot. Ezzel a technológiával jó minŒségı dekoráció készíthetŒ, és
egyben ideális módját nyújtja annak, hogy üzenetünket közvetítsük a vásárlók
felé akár az egész év során, vagy csupán kampányok alkalmával. 

Nagy
ambulák,
kis
ambulák
és még
kisebb
ambulák...

A Procap fontos beszállító a

t e j üzemek  s zámára  a

laboratóriumi kontroltesztekhez

szükséges ambulák. Az ambulák

széles skáláját gyártjuk, egészen

a 30ml-es merev kupakostól az

54, 60 és 100 ml-es méretig

merev vagy hajlékony kupakkal

egyaránt. 

Ú g y  d ö n t ö t t ü n k ,  h o g y

megszilárdítjuk erŒs pozíciónkat

a tejfeldolgozó piacon a meglévŒ

skálánk kibŒvítésével: új 35 ml-es

csövet és kupakot mutatunk be.

Ezt Bronopollal (a tejminták

tartósításához használt termék)

vagy anélkül is tudjuk szállítani.

A teljes értékı gyártás 2006

szeptemberében indul.

• Az erŒlevesnek erŒs csomagolás dukál!
Gallina Blanca, a spanyol piacvezetŒ a levesek és leveskockák gyártásában a
Procap-et választotta fejlesztési partneréül a legújabb projektjükhöz. 

A feladat egy olyan fröccsöntött kupak kialakítása, amely tökéletesen illeszkedik
az edényhez, és tartalmaz egy elŒre kivágott nyílást, melynek segítségével
közvetlenül a csomagolóedénybŒl fogyasztható a leves, miközben a tökéletes
illeszkedés megmarad a fogyasztó kényelme érdekében. 

Az innovatív csomagolás elismerést váltott ki, és elnyerte az "Innoval-2006" díjat
a nemrégiben megrendezett Élelmiszer Fesztiválon Barcelonában. 

Egyre nyilvánvalóbb, hogy a fogyasztók minden termékben a kényelmes és
egyszerı megoldásokat keresik. 

ÉLELMISZERIPAR
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Sokéves múltjára és az indukciós hŒvel történŒ lezárásban szerzett tapasztalatára építve a Procap
nemrégiben kibŒvítette indukciós kupakjainak skáláját és két új modellt vezetett be nagyon
kedvezŒ áron.
A HF 2500W modell beszerelhetŒ automatizált töltŒsoron minimális beállítási igénnyel és a kupak
garantáltan erŒs lezárást biztosít a csomagokon egészen a percenkénti 30 méter szalagsebességig. 
Kisebb teljesítményı töltŒsorok esetében és laboratóriumi felhasználáshoz a HF 500W az ideális
megoldás. 
A Procap nem csupán a gépeket szállítja, de mıszaki segítséget is nyújt a vásárlástól a beszerelésig, sŒt,
utószervizelési, karbantartási lehetŒséget is nyújt ügyfelei számára. 

• Indukciós eljárással történŒ zárás új modellek

PROCAP Felülmúlni a vevŒk elvárásait

• Amit az ügyfél értékel: megbízhatóság és teljesítmény
A Tetrosyl, az autóápolási cikkek vezetŒ brit gyártója a Procap

sztenderd 38mm-es tömítéses (tamper evident) csavaros
kupakja mellett döntött minden PET és HDPE palackjához, melyeket a Greater
Manchester-beli Bury-i telepükön palackoznak. Számos próba után kiderült,
hogy ez a módszer jobbnak bizonyult a Tetrosyl töltŒsorain. A kupak különbözŒ
színekben elérhetŒ, indukciós hŒvel történŒ lezárással, matt és fényes felülettel
egyaránt, hogy a PET és a HDPE palackok könnyen megkülönböztethetŒk
legyenek. JelentŒs készletet tárolunk a Procapnél a rendelések teljesítésének
elŒsegítésére és a rövid rendelési idŒ biztosítása érdekében.

• A gyógyszerészeti laboratóriumok bíznak
a Procapban

Az új 28mm-es gyógyszeripari kupakokkal, megjelenésüktŒl, 2004 év végéig,
Európa szerte, sok vezetŒ laboratórium és ebben a szektorban mıködŒ
nagykereskedŒ választotta beszállítójául a Procapot.

A siker elérésének különbözŒ tényezŒi:
• A Fullytop sérthetetlen csíkkal ellátott kupak ötlete eredményes.

• Gazdasági elŒnyök - versenyképes ár,
• A gyógyszeripari felhasználások alapos ismerete,

• Higénikus gyártás biztosított jóváhagyott tisztaszobában.

A választék egy egydarabos kupakból és egy gyermekek számára biztonságos kupakból áll, amely ráillik a 28mm-es gyırıre.
Gyógyszerészeti, kémiai és egyéb termékeknek szánt ROPP üvegflakonok, PET, PE és PP palackok.
A kupakok betétek széles választékával szállíthatóak, úgy alakítva, hogy a különbözŒ termékekhez alkalmazhatóak legyenek.

GYÓGYSZERIPAR



A CSOPORT ÉLETE
• A magyar horizonton

A Procap folyamatosan fejlŒdik Kelet-Európában. A 2001-
ben Magyarországon nyitott Procap Duná-nak mint a
keleti piacok ellátására kialakított terjesztŒnek egyre
szilárdabb a helyzete. 

Az étkezési olajok gyártásának jelentŒs szereplŒi, úgy mint a Bunge, Cereol és az
AOP Cargill úgy döntöttek, hogy megerŒsítik együttmıködésüket a Procappel
Magyarországon és Romániában. Hamarosan a Procap Duna is tudja majd
nyújtani az étkezési olajakhoz használt kupakok teljes skáláját. 

A Procap Duna nemrégiben megkezdte az új 28mm-es kupak gyártását az ásványvizes és szénsavas italok palackjainak
számára. Ez a befektetés új kaput nyitott meg a Procap számára, hogy meghódítsa a kelet-európai piacot. 

Mi több, a Procap Duna itt továbbra is kínálja a sztenderd megoldásait olyan területeken mint az élelmiszer és italgyártás,
gyógyszergyártás és az agrokémiai termékek.

• Kutatás és fejlesztés - Kreatív megoldások
A Procap folyamatosan befektet a kutatás és fejlesztés részlegének munkájába annak
érdekében, hogy ötletes, innovatív megoldásokat fejlesszen ki oly módon, hogy
közben a lehetŒ legszorosabban követi az ügyfelek iránymutatásait. A koncepció és
tervezés területén minden projekt menedzserünk tud meríteni szakértelmébŒl, amit
különbözŒ területeken szerzett, mint például az élelmiszer és italgyártás, agrokémia,
gyógyszergyártás és így tovább. A legmodernebb technológia felhasználásával és
óriási ötletkészletünk segítségével minden projekt hátterében alapos kutatás áll.
Ügyfeleink biztosak lehetnek afelŒl, hogy minden releváns tényezŒt figyelembe
vettünk már a projekt indulásakor. A kutatásnak és fejlesztésnek szentelt fröccsöntŒ
gép biztosítja, hogy prototípus öntŒformákat gyártunk minimális várakozással és
ennek következtében lecsökken a teljes fejlesztési idŒ. 

A Procap a legjobb szolgáltatást nyújtja önnek a legnagyobb rugalmasság
kíséretében.
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PROCAP LUXEMBOURG SA
Zone Industrielle de Wiltz - BP 49 - L-9501 WILTZ

GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG
Tel +352 95 05 50 - Fax +352 95 94 95 - www.procap.com

ÁLLATI TÁPLÁLÉKOK
A kreativitás nem ismer határokat... a macskák számára
A fo lyamatosan növekvŒ termékskálával a piacvezetŒk ma nagyobb hangsúlyt fektetnek arra,
hogy megkülönböztessék termékeiket a csomagolással, hogy ezzel elŒsegítsék a vásárlók
márkahıségét. Ebben a kontextusban a csomagolásnak egyre fontosabb szerepe van. Még a kis
kedvenceink sem kerülhetik el ezt a trendet. 

A  Campina l ényegében provoká l ja  a  berögzül t  gondolkodásmódot az új, macskáknak
szánt OPTICAT elnevezésı tejes italával. Ez a teljes mértékben természetes ital magában hordozza
egy jobb egészség ígéretét a kedvenceink számára. 

A különleges formájú, szıkülŒ 200ml-es palack megjelenésében nagyon tetszetŒs, melyet a
40 mm-es csavaros Procap kupak tesz teljessé, amely a felbontás utáni biztonságos lezárást is biztosítja. A kupak kialakítása
gyors használatot tesz lehetŒvé; egy "cicc" - és máris kész.


